

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Pénzügytan II. (Vállalati pénzügyek)
A tantárgy neve angol nyelven:	Finance II. (Corporate Finance)
A tantárgy kreditértéke:	7
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-PTVAP2-07-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Pénzügytan I. (Pénzügyi alapok) (teljesítés)] ÉS [Számvitel I. (teljesítés)]

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A tárgy oktatásának célja, hogy a hallgató képet kapjon a gazdasági társaságok (alapvetően a részvénytársaság) pénzügyi cél- és eszközrendszeréről, elsajátítsa a vállalati pénzügyi (beruházási és finanszírozási) döntések előkészítéséhez és meghozatalához szükséges értékelési módszereket, ismerje azokat a folyamatokat, amelyek alapján a különféle eszközök értékelődnek a pénzügyi piacokon és alkalmazza azokat a vállalat eszközeire.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A tantárgy foglalkozik a pénzügyi alapfogalmakkal és a pénzügyi döntésekkel. Betekintést nyújt a pénzügyi eszközök értékelésébe (jelenérték, jövőérték, nettó jelenérték), a beruházás gazdaságossági számításokba (megtérülési idő, jövedelmezőségi index, NPV, belső megtérülési ráta), valamint a speciális pénzáramok értékelésébe. Az értékpapírok közül kiemelten foglalkozik a kötvények (kötvény árfolyamai, hozamai) és a részvények értékelésével. A tőkeszerkezeti döntések és a forgótőke menedzsment mellett a kockázat és hozam összefüggései is bemutatásra kerülnek. A témakörök számítási példákön, feladatokon keresztül kerülnek bemutatásra, feldolgozásra.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

Gyakorlatokon való aktív részvétel.
Beadandó feladatok elkészítése, határidőre történő benyújtása.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

Az évközi jegy a zárthelyi dolgozat értékelésével megszerzett legfeljebb 80 pont (30 pont teszt, 50 pont feladatmegoldás) illetve a gyakorlatokon órai aktivitásért (8 pont) és a beadandóval megszerzett (12 pont) legfeljebb 20 pont összessége.

A hallgatónak minimum 50 pont szükséges a félév során a tárgy teljesítéséhez, ezen belül is 40 pontot a zárthelyi dolgozaton kell elérnie. Amennyiben a hallgató nem éri el ezt a pontszámot, a tantárgy teljesítése sikertelen és a hallgató ismételt tárgyfelvételre köteles, amennyiben a tárgyat kötelező tantárgyként vette fel.

Ismételt tárgyfelvétel esetén a korábban szerzett gyakorlati pontszámok, illetve egyéb részeredmények elvesznek,

nem számíthatók be az ismételt tárgyfelvételt követő értékelésbe.

Az év végi jegy meghatározásánál alkalmazott ponthatárok:

0-49: elégtelen

50-62: elégséges
63-75: közepes
76-88: jó
89-100: jeles

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- *Példatár a vállalati pénzügyekhez.* Tanszék Kft, 2016
- Tóth Tamás: *Vállalati pénzügyek [elektronikus dok.].* Akadémiai Kiadó, 2021

AJÁNLOTT IRODALOM:

- *Vállalati pénzügyek : feladatgyűjtemény.* Saldo, 2016
- Takács András: *Modern vállalatértékelés [elektronikus dok.].* Akadémiai Kiadó, 2021